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MISS ŠANTOVKA 2025 SE O VÍKENDU STALA SOPHIA ROBINO 

 
Olomouc, 12. května 2025 - Olomoucká Galerie Šantovka pořádala o uplynulém víkendu 
semifinále a finále soutěže krásy. Z dvacítky dívek se porotcům nejvíce líbila třiadvacetiletá 
Sophia Robino z Jihlavy. První vicemiss se stala Klára Pazderová z Bohuňovic a třetí 
skončila Lea Mohylová z Olomouce. Šerpu pro Miss silueta získala Nika Klčovská z Ostravy, 
Miss sympatie je Simona Laštůvková z Olomouce a Miss social media Aneta Kubátová 
z Děčína.  

Z castingu, do kterého se přihlásilo téměř osmdesát dívek, postoupilo dvacet finalistek, které se 
o víkendu utkaly v náročném semifinále a finále o korunku. Vítězkou se stala dvaadvacetiletá 
Sophia Robino.  

Nová Miss Šantovka sice pochází z Jihlavy, ale většinu času nyní tráví v Brně, kde studuje 
medicínu na Masarykově univerzitě. „Ve svém volném čase se většinou učím, ale mám i spoustu 
jiných zájmů. Hraji na kytaru, tancuji a miluji cestování. Přihlásila jsem se hlavně proto, že jsem 
vždycky ráda sledovala tento koncept soutěží, v nichž šlo o propojení vzhledu, osobnosti a 
takového toho šmrncu a energie té dívky,“ říká ke své účasti v soutěži Sophia Robino a dodává: 
„Beru to jako příležitost vystoupit z bubliny a propojit to s něčím kreativnějším, živějším. Řídím se 
heslem – svět má tolik barev, kolik my si jich dokážeme představit a kolik my jich dokážeme vidět. 
To mi připadá krásné.“ 

Dívky, které usilovaly o titul královny krásy, měly možnost stát se součástí jedinečné soutěže, jež 
nabízela nejen titul Miss Šantovka 2025, ale také atraktivní ceny a cenné příležitosti. Hlavní 
výhrou bylo zapůjčení luxusního vozu DS 4 na půl roku, dvoudenní wellness pobyt v některém z 
hotelů skupiny Royal Spa, dále úspěšné dívky získaly poukázky na nákupy v Galerii Šantovka a 



 
mnoho dalších hodnotných cen. Čeká je také exkluzivní spolupráce s Galerií Šantovka a jejími 
partnery. 

Letošní rozhodování bylo podle porotců opravdu náročné. „Všechny dívky byly charismatické, 
krásné a chytré. Vybrat mezi nimi královnu nebylo pro nás porotce vůbec lehké. Sophia nás však 
nejvíce oslovila právě propojením všech vlastností, o kterých jsem se zmínil. Titul získala 
bezesporu zaslouženě,“ prozradil marketingový manažer Galerie Šantovka David Podstata. 

 

Vítězky: 

MISS SOCIAL MEDIA (přidaný titul během akce): Aneta Kubátová, Děčín 

MISS Sympatie: Simona Laštůvková, Olomouc 

MISS Silueta: Nika Klčovská, Ostrava 

 

II. vicemiss: Lea Mohylová, Olomouc 

I. Vicemiss: Klára Pazderová, Bohuňovice 

MISS ŠANTOVKA 2025: Sophia Robino, Jihlava 
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